



24 марта в Волгоградской областной филармонии на большой сцене прошел областной конкурс детских хореографических коллективов школ искусств и хореографических школ «Танцевальная весна». В конкурсе приняло участие 1300 участников, 150 хореографических коллективов и свыше 30 школ.

Молодому коллективу хореографическому ансамблю Светлоярской детской школы искусств, под названием «Софьюшка» присвоено звание лауреата II степени, первое место мы уступили хореографическому коллективу из города Котово, хотя количество баллов было одинаковым. На большой сцене «Софьюшка» впервые - поэтому мы гордимся ими вдвойне! В номере под названием «На чаёк» приняли участие 17 учениц хореографического отделения (руководитель коллектива Розум Анна Александровна и концертмейстер Черноглазова Татьяна Владимировна).

Участие в этом конкурсе даёт всем выступающим не только шанс показать своё мастерство и быть замеченными, но и является мощным стимулом к дальнейшим победам.





